

孟家庄适龄青年房摇号开售

193名环翠区籍青年将于6月13日起按序选购新房

本报威海6月7日讯(记者 吕修全 通讯员 邱玉岭 尹莹) 7日上午,环翠区孟家庄适龄青年住房销售公开摇号活动在桥头镇文化礼堂如期举行,193名取得适龄青年购房扶持资格的环翠区籍农村适龄青年由电脑摇号软件排出顺序。梁泽民等193人将于6月13日起,按序在桥头镇驻地西侧孟家庄网点房选购新房。届时,将有8栋楼268套房供选择,购房者除享受建筑成本价购房外,还将得到5万元购房补贴。

7日上午8点30分,尽管距离孟家庄适龄青年住房销售公开摇号时间还有半小时,桥头镇河北村村民林女士便早早来到该镇文化礼堂。“我儿子都26岁了,也没个对象,我寻思来这儿摇个便宜的房子,好给儿子娶媳妇。”林女士说。盘川奈村的刘先生陪着儿子一起来到现场,“前年摇号我抓了

个54号,可房子只排到52号啊!”刘先生无奈地说。“今年不会出现摇不到房子的情况了!”工作人员介绍,7日当天,193名申请者将排出顺序,来选购孟家庄8栋楼268套新房子。

上午9点,孟家庄适龄青年住房销售公开摇号活动准时启动,近300人将礼堂坐得满满的。环翠区政府、财政、监察、住建部门均有代表出席,由环翠区公证处工作人员列席监督摇号过程。193名取得资格的适龄青年中,刘女士等4人主动申请作为摇号人,分别上台操作电脑,使用摇号软件将193人随机排序。期间,公证人员当场宣读人员排序名单。最终,梁泽民幸运地排在了第一位,他将第一个选购新房。

据介绍,摇号排序后,工作人员将于6月9日在桥头镇群众服务中心下发选房通知单,11日组织193名适

龄青年现场看房,13日至18日进行现场选房、购房。房屋销售的基准价为2628元/平方米,楼层浮动系数为负一层(储藏室)为基准价格的50%、一层上浮5%、二层上浮8%、三层上浮12%、四层上浮10%、五层上浮5%、六层不浮动。新房建筑面积为70至82平方米,“按三楼最大户型计算,一栋房子最贵得24万元,算上政府补贴的5万元,最多19万元便能买下一栋新房。”工作人员说。

摇号活动结束后,很多适龄青年及家属迫不及待地赶往孟家庄适龄青年住房工地查看新房情况。记者看到该片小区楼宇主体工程已全部完成,小区道路、绿化等正在进行中。

自2010年以来,环翠区政府把解决适龄青年住房问题作为解决民生的重要突破口来抓。2011年,环翠区在桥头、温泉、张村、羊亭四个镇续建适龄青年住宅



四名青年主动要求做摇号人。记者 吕修全 摄



摇号现场。记者 吕修全 摄

楼4万平方米,新建桥头镇孟家庄适龄青年住宅楼3.6万平方米,可安置全区适龄青年1112户。



适龄青年及家属赶往孟家庄适龄青年住房工地查看新房。记者 吕修全 摄



大家在帮忙抬受伤女子。通讯员 王帅 摄

昌鸿小区门口又出车祸了

一女子被皮卡车撞飞10余米

本报威海6月7日讯(记者 林丹丹 李孟霏 通讯员 王帅) 6日晚上9点左右,在文化西路昌鸿小区与对面家家悦之间的斑马线处,一名40岁左右的女行人被自东向西高速行驶的皮卡车撞撞飞10余米。

车祸后,引来很多市民围观,据一位目击者介绍,

“当时那名女士的胳膊血肉模糊,骨头都露出来了,两条腿也是扭曲的,地上好多血迹。她躺在地上痛苦的呻吟着,脚上的鞋子也被撞掉在路上,包里好多物品都散落在周围。”

7日上午,记者从交警二大队事故科了解到,事发后,女子被120急救车送往金海

湾医院,经过紧急救治,目前已无大碍。至于事故原因,皮卡车司机李师傅说,当时他在由东向西高速行驶的过程中,有一辆出租车突然从斑马线处拐了出来,他立即往右边打方向,谁知却将正准备从北向南过马路的女行人撞飞。

据了解,这个路段已经

不止一次出现过类似的车祸了。家住昌鸿小区的毕女士说,2011年这里就发生了3起行人被撞的交通事故。而记者也发现,由于这条斑马线是昌鸿小区居民前往家家悦超市的最近路线,很多居民选择在此过马路,但由于路边没有交通信号灯和明显的标志,司机很容易大意。

这个“怪果子”究竟是啥植物?

农业专家:这是腊梅种子,不可食用



“怪果子”原是腊梅种子。李彦慧 摄

本报威海6月7日讯(记者 李彦慧) “这是什么果子?咋从来没见过?”7日,市民苗先生致电本报热线,称他朋友在社区见到一棵长满了奇怪绿色果子的树,大家四处询问也不知这是何种植物。

当天下午,记者在环翠区花园南路找到了市民所指的“怪果子”。在一棵约2米高的小树上,枝条上密密麻麻结满了奇怪的绿色“果子”。果子拇指大小,像绿色的蚕,顶上长着一个小小的“犄角”。记者咨询了附近的居民,但没有人认识这是何种植

物。有得居民大胆的猜想说:“很稀奇,长得像火龙果,是不是一种南方水果呀?”

记者摘取了几个绿果子和树叶来到威海市农业局。工作人员鉴定后称,这并不是水果,而是腊梅的种子。“腊梅在威海不多见,很多人更不会注意到它的种子。”工作人员称,腊梅在天气寒冷的时候开放,在天气暖时结果。腊梅的果实又称“土巴豆”,有毒,可以做泻药,不可食用。腊梅的果子在成熟前是绿色的,等到成熟后会变成灰褐色,成为第二年的种子。